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PhD kurzusért. új kérdőív 2019
Válaszadók száma = 54

Általános indikátorokÁltalános indikátorok

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Általános kérdések1. Általános kérdések

Melyik évben kezdte a képzést?1.1)

n=532014 7.5%

2015 15.1%

2016 22.6%

2017 30.2%

2018 22.6%

2019 1.9%

Melyik doktori iskolában tanul?1.2)

n=53Mikoviny Sámuel Földtudományi Doktori Iskola 13.2%

Kerpely Antal Anyagtudományok és Technológiák Doktori Iskola 17%

Sályi István Gépészeti Tudományok Doktori Iskola 22.6%

Hatvany József Informatikai Tudományok Doktori Iskola 7.5%

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 15.1%

"Vállalkozáselmélet- és Gyakorlat" Doktori Iskola 24.5%

Irodalomtudományok Doktori Iskola 0%

2. Mikoviny Sámuel Földtudományi Doktori Iskola2. Mikoviny Sámuel Földtudományi Doktori Iskola

Tanulta Ön az Aprítás című kurzust?2.1)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Ásványtan című kurzust?2.2)

n=7Igen 0%

Nem 100%
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Tanulta Ön a Geoinformatika című kurzust?2.3)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Hidrogeológia című kurzust?2.4)

n=7Igen 28.6%

Nem 71.4%

Tanulta Ön a Keverékek áramlása című kurzust?2.5)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Modern statisztikai módszerek című kurzust?2.6)

n=7Igen 42.9%

Nem 57.1%

Tanulta Ön a Telepfluidumok című kurzust?2.7)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Történeti földtan című kurzust?2.8)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Fejezetek a kontinuum-fizikából című kurzust?2.9)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Geofizikai inverzió című kurzust?2.10)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

5. Geoinformatika kurzus értékelése5. Geoinformatika kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

5.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?5.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

5.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

5.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége5.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége5.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?5.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?5.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

6. Hidrogeológia kurzus értékelése6. Hidrogeológia kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

6.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?6.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

6.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

6.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?6.6)

n=2Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége6.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége6.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Órák és konzultáció hasznossága?6.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?6.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

7. Keverékek áramlása kurzus értékelése7. Keverékek áramlása kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

7.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?7.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

7.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

7.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?7.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége7.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége7.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?7.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?7.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

8. Modern statisztikai módszerek kurzus értékelése8. Modern statisztikai módszerek kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

8.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Mennyire voltak megtartva az órák?8.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

8.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

8.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?8.6)

n=2Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége8.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége8.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?8.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Oktató elérhetősége?8.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

10. Történeti földtan kurzus értékelése10. Történeti földtan kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

10.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?10.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

10.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

10.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?10.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége10.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége10.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?10.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?10.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

11. Fejezetek a kontinuum-fizikából kurzus értékelése11. Fejezetek a kontinuum-fizikából kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

11.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?11.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

11.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

11.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége11.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége11.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?11.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Oktató elérhetősége?11.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

12. Geofizikai inverzió kurzus értékelése12. Geofizikai inverzió kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

12.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?12.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

12.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

12.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége12.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége12.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?12.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?12.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

13. Kerpely Antal Anyagtudományok és Technológiák Doktori Iskola13. Kerpely Antal Anyagtudományok és Technológiák Doktori Iskola

Tanulta Ön a Felülettechnológiák című kurzust?13.1)

n=8Igen 37.5%

Nem 62.5%

Tanulta Ön a Kémiai metallurgia I. című kurzust?13.2)

n=7Igen 0%

Nem 100%
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Tanulta Ön a Kémiai metallurgia elméleti alapjai című kurzust?13.3)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Fémkinyerés és tisztítás elmélete című kurzust?13.4)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Öntészeti folyamatok szimulációja című kurzust?13.5)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Nyomásos öntés áramlása című kurzust?13.6)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Öntödei formázóanyagok és technológiák című kurzust?13.7)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Fémöntészeti ötvözetek és technológiák című kurzust?13.8)

n=7Igen 28.6%

Nem 71.4%

Tanulta Ön az Öntöttvas elmélet című kurzust?13.9)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön az Anyagok térfogati és határfelületi egyensúlya című kurzust?13.10)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Nanotechnológiák című kurzust?13.11)

n=8Igen 50%

Nem 50%

Tanulta Ön a Képlékenyalakítás elmélete című kurzust?13.12)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Melegalakítás című kurzust?13.13)

n=7Igen 0%

Nem 100%
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Tanulta Ön a Hideg képlékenyalakító eljárások című kurzust?13.14)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Lézersugaras technológiák című kurzust?13.15)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Röntgendiffrakciós módszerek című kurzust?13.16)

n=7Igen 71.4%

Nem 28.6%

Tanulta Ön a Fémkompozitok című kurzust?13.17)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Szilárd fázisú átalakulások című kurzust?13.18)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Kristályosodás című kurzust?13.19)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön a Képelemzés című kurzust?13.20)

n=7Igen 28.6%

Nem 71.4%

Tanulta Ön a Nem konvencionális számítási eljárások a képelemzésben című kurzust?13.21)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Komputer-algebrai rendszerek alkalmazásai című kurzust?13.22)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Anizotrópia vizsgálatok című kurzust?13.23)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Űranyagtudomány című kurzust?13.24)

n=7Igen 0%

Nem 100%
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Tanulta Ön a Numerikus szimulációs eljárások című kurzust?13.25)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön az Égés- és gázosítás elmélet című kurzust?13.26)

n=8Igen 25%

Nem 75%

Tanulta Ön a Transzportfolyamatok című kurzust?13.27)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Tűzálló anyagok vizsgálati módszerei című kurzust?13.28)

n=8Igen 37.5%

Nem 62.5%

Tanulta Ön a  Transzmissziós számítások című kurzust?13.29)

n=8Igen 25%

Nem 75%

Tanulta Ön a Kerámiák mechanikája és technológiája című kurzust?13.30)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

Tanulta Ön az Építőanyagok, szilikátok, üvegek című kurzust?13.31)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Polimerek fizikája című kurzust?13.32)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a PVC anyag-ismeret című kurzust?13.33)

n=6Igen 16.7%

Nem 83.3%

Tanulta Ön a Bevezetés a polimerek kémiájába című kurzust?13.34)

n=5Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Műanyagok feldolgozás technológiája című kurzust?13.35)

n=7Igen 0%

Nem 100%
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Tanulta Ön a Szerves kémia technológia műszakiaknak című kurzust?13.36)

n=6Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Szorpció és katalízis című kurzust?13.37)

n=6Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Összetett rendszerek szimulációja, molekulatervezés és termokémiai számítások című kurzust?13.38)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Elméleti kémiai módszerek alkalmazása ipari folyamatokhoz című kurzust?13.39)

n=7Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Adatelemzés című kurzust?13.40)

n=7Igen 28.6%

Nem 71.4%

Tanulta Ön a Műanyagfeldolgozás reológiája című kurzust?13.41)

n=7Igen 0%

Nem 100%

14. Felülettechnológiák kurzus értékelése14. Felülettechnológiák kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

14.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?14.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

14.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3,3
md=3
elt.=0,6

0%

1

0%

2

66,7%

3

33,3%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

14.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?14.6)

n=3Igen 66.7%

Nem 33.3%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!
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Oktató segítőkészsége14.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége14.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?14.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?14.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

16. Kémiai metallurgia elméleti alapjai kurzus értékelése16. Kémiai metallurgia elméleti alapjai kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

16.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?16.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

16.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

16.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége16.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége16.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?16.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?16.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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18. Öntészeti folyamatok szimulációja kurzus értékelése18. Öntészeti folyamatok szimulációja kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

18.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?18.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

18.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

18.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?18.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége18.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége18.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?18.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?18.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

20. Öntödei formázóanyagok és technológiák kurzus értékelése20. Öntödei formázóanyagok és technológiák kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

20.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?20.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

20.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4
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 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége20.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?20.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?20.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

21. Fémöntészeti ötvözetek és technológiák kurzus értékelése21. Fémöntészeti ötvözetek és technológiák kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

21.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?21.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

21.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

21.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?21.6)

n=2Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége21.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége21.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?21.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?21.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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22. Öntöttvas elmélet kurzus értékelése22. Öntöttvas elmélet kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

22.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?22.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

22.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

22.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége22.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége22.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?22.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?22.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

23. Anyagok térfogati és határfelületi egyensúlya kurzus értékelése23. Anyagok térfogati és határfelületi egyensúlya kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

23.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?23.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

23.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

23.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?23.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége23.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége23.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?23.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?23.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

24. Nanotechnológiák kurzus értékelése24. Nanotechnológiák kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

24.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?24.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

24.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

24.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?24.6)

n=3Igen 33.3%

Nem 66.7%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége24.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Oktató felkészültsége24.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,6

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4
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Órák és konzultáció hasznossága?24.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Oktató elérhetősége?24.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,6

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

25. A képlékenyalakítás elmélete kurzus értékelése25. A képlékenyalakítás elmélete kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

25.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?25.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

25.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

25.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége25.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató felkészültsége25.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Órák és konzultáció hasznossága?25.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató elérhetősége?25.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

28. Lézersugaras technológiák kurzus értékelése28. Lézersugaras technológiák kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

28.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?28.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4
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Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

28.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

28.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége28.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató felkészültsége28.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Órák és konzultáció hasznossága?28.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató elérhetősége?28.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

29. Röntgendiffrakciós módszerek kurzus értékelése29. Röntgendiffrakciós módszerek kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

29.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?29.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

20%

3

80%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

29.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

20%

3

80%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

29.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

20%

3

80%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?29.6)

n=4Igen 25%

Nem 75%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége29.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

20%

3

80%

4
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Oktató felkészültsége29.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?29.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

40%

3

60%

4

Oktató elérhetősége?29.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

40%

3

60%

4

30. Fémkompozitok kurzus értékelése30. Fémkompozitok kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

30.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?30.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

30.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

30.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége30.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató felkészültsége30.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?30.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató elérhetősége?30.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

31. Szilárd fázisú átalakulások kurzus értékelése31. Szilárd fázisú átalakulások kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

31.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Mennyire voltak megtartva az órák?31.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

31.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

31.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége31.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató felkészültsége31.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Órák és konzultáció hasznossága?31.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató elérhetősége?31.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

32. Kristályosodás kurzus értékelése32. Kristályosodás kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

32.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?32.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

32.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

32.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?32.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!
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Oktató segítőkészsége32.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége32.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?32.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?32.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

33. Képelemzés kurzus értékelése33. Képelemzés kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

33.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?33.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

33.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

33.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?33.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége33.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Oktató felkészültsége33.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Órák és konzultáció hasznossága?33.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4
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Oktató elérhetősége?33.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

38. Numerikus szimulációs eljárások kurzus értékelése38. Numerikus szimulációs eljárások kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

38.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?38.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=2
md=2
elt.=0

0%

1

100%

2

0%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

38.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

38.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?38.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége38.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató felkészültsége38.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Órák és konzultáció hasznossága?38.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=2
md=2
elt.=0

0%

1

100%

2

0%

3

0%

4

Oktató elérhetősége?38.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=2
md=2
elt.=0

0%

1

100%

2

0%

3

0%

4

39. Égés- és gázosításelmélet kurzus értékelése39. Égés- és gázosításelmélet kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

39.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?39.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

39.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

39.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?39.6)

n=2Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége39.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége39.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?39.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?39.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

41. Tűzálló anyagok vizsgálati módszerei kurzus értékelése41. Tűzálló anyagok vizsgálati módszerei kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

41.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?41.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

41.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

41.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?41.6)

n=2Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!
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Oktató segítőkészsége41.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Oktató felkészültsége41.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Órák és konzultáció hasznossága?41.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Oktató elérhetősége?41.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

42. Transzmissziós számítások kurzus értékelése42. Transzmissziós számítások kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

42.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?42.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

42.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

42.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?42.6)

n=2Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége42.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége42.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?42.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Oktató elérhetősége?42.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

43. Kerámiák mechanikája és technológiája kurzus értékelése43. Kerámiák mechanikája és technológiája kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

43.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?43.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

43.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

43.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?43.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége43.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége43.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?43.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató elérhetősége?43.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

46. PVC anyag-ismeret kurzus értékelése46. PVC anyag-ismeret kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

46.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?46.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4
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Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

46.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

46.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?46.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége46.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató felkészültsége46.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Órák és konzultáció hasznossága?46.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató elérhetősége?46.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

54. Adatelemzés kurzus értékelése54. Adatelemzés kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

54.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?54.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

54.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

54.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?54.6)

n=2Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!
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Oktató segítőkészsége54.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége54.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?54.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?54.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

55. Sályi István Gépészeti Tudományok Doktori Iskola55. Sályi István Gépészeti Tudományok Doktori Iskola

Tanulta Ön a Hegesztés elmélete című kurzust?55.1)

n=9Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Anyagtudomány című kurzust?55.2)

n=12Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön a Hidrodinamika című kurzust?55.3)

n=9Igen 22.2%

Nem 77.8%

Tanulta Ön a Kontinuummechanika című kurzust?55.4)

n=12Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön a Módszeres géptervezés című kurzust?55.5)

n=11Igen 27.3%

Nem 72.7%

Tanulta Ön a Modern analízis című kurzust?55.6)

n=12Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön a Numerikus módszerek I. című kurzust?55.7)

n=10Igen 60%

Nem 40%



PhD kurzusért. új kérdőív 2019

2024.07.23 EvaSys kiértékelés Oldal28

Tanulta Ön a Termodinamika I. című kurzust?55.8)

n=9Igen 33.3%

Nem 66.7%

Tanulta Ön a Termodinamika II. című kurzust?55.9)

n=9Igen 11.1%

Nem 88.9%

Tanulta Ön a Tribológia című kurzust?55.10)

n=9Igen 11.1%

Nem 88.9%

57. Anyagtudomány kurzus értékelése57. Anyagtudomány kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

57.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,6
md=4
elt.=0,7

0%

1

8,3%

2

25%

3

66,7%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?57.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3,9
md=4
elt.=0,3

0%

1

0%

2

8,3%

3

91,7%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

57.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3,8
md=4
elt.=0,6

0%

1

8,3%

2

0%

3

91,7%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

57.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?57.6)

n=12Igen 25%

Nem 75%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége57.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Oktató felkészültsége57.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?57.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4
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Oktató elérhetősége?57.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

58. Hidrodinamika kurzus értékelése58. Hidrodinamika kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

58.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?58.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

58.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

58.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?58.6)

n=2Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége58.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége58.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?58.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?58.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

59. Kontinuummechanika kurzus értékelése59. Kontinuummechanika kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

59.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,4
md=4
elt.=1,2

16,7%

1

0%

2

8,3%

3

75%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?59.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3,9
md=4
elt.=0,3

0%

1

0%

2

8,3%

3

91,7%

4
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Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

59.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

59.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3,8
md=4
elt.=0,6

0%

1

8,3%

2

8,3%

3

83,3%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?59.6)

n=12Igen 33.3%

Nem 66.7%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége59.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,9
md=4
elt.=0,3

0%

1

0%

2

8,3%

3

91,7%

4

Oktató felkészültsége59.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?59.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,8
md=4
elt.=0,6

0%

1

8,3%

2

0%

3

91,7%

4

Oktató elérhetősége?59.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

60. Módszeres géptervezés kurzus értékelése60. Módszeres géptervezés kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

60.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?60.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

60.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

60.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?60.6)

n=3Igen 66.7%

Nem 33.3%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!
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Oktató segítőkészsége60.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége60.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?60.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?60.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

61. Modern analízis kurzus értékelése61. Modern analízis kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

61.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,4
md=4
elt.=1

8,3%

1

8,3%

2

16,7%

3

66,7%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?61.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3,4
md=4
elt.=1

8,3%

1

8,3%

2

16,7%

3

66,7%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

61.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3,8
md=4
elt.=0,9

8,3%

1

0%

2

0%

3

91,7%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

61.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?61.6)

n=11Igen 27.3%

Nem 72.7%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége61.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége61.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?61.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,6
md=4
elt.=0,9

8,3%

1

0%

2

16,7%

3

75%

4
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Oktató elérhetősége?61.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

62. Numerikus módszerek I. kurzus értékelése62. Numerikus módszerek I. kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

62.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,5
md=4
elt.=1,2

16,7%

1

0%

2

0%

3

83,3%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?62.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,2
md=3,5
elt.=1,2

16,7%

1

0%

2

33,3%

3

50%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

62.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

62.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,7
md=4
elt.=0,8

0%

1

16,7%

2

0%

3

83,3%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?62.6)

n=5Igen 40%

Nem 60%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége62.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége62.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?62.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Oktató elérhetősége?62.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

63. Termodinamika I. kurzus értékelése63. Termodinamika I. kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

63.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?63.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=2,7
md=3
elt.=1,5

33,3%

1

0%

2

33,3%

3

33,3%

4
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Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

63.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

63.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?63.6)

n=3Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége63.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége63.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?63.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?63.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

64. Termodinamika II. kurzus értékelése64. Termodinamika II. kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

64.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?64.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

64.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

64.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?64.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!
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Oktató segítőkészsége64.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége64.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?64.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?64.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

65. Tribológia kurzus értékelése65. Tribológia kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

65.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?65.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

65.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

65.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?65.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége65.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége65.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?65.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Oktató elérhetősége?65.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

66. Hatvany József Informatikai Tudományok Doktori Iskola66. Hatvany József Informatikai Tudományok Doktori Iskola

Tanulta Ön a Programozási paradigmák című kurzust?66.1)

n=4Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön az Algoritmus elmélet című kurzust?66.2)

n=4Igen 75%

Nem 25%

Tanulta Ön a Diszkrét matematika I. című kurzust?66.3)

n=4Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön a Matematikai logika és alkalmazásai című kurzust?66.4)

n=4Igen 50%

Nem 50%

Tanulta Ön a Számítógépi grafika című kurzust?66.5)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Adatbányászat elmélete és technológiája című kurzust?66.6)

n=4Igen 75%

Nem 25%

Tanulta Ön a Intelligens számítási módszerek című kurzust?66.7)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Algoritmusok bonyolultsága című kurzust?66.8)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Párhuzamos algoritmusok című kurzust?66.9)

n=3Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Differenciál- és integrálegyenletek című kurzust?66.10)

n=4Igen 0%

Nem 100%
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Tanulta Ön a Termelési rendszerek és folyamatok elmélete című kurzust?66.11)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Termelési folyamatok modellezése című kurzust?66.12)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Irányítástechnikai információs rendszerek című kurzust?66.13)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön az Anyagáramlási rendszerek elmélete című kurzust?66.14)

n=4Igen 25%

Nem 75%

Tanulta Ön a Logisztikai rendszerek elmélete című kurzust?66.15)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Beszerzési és elosztási logisztika című kurzust?66.16)

n=4Igen 25%

Nem 75%

Tanulta Ön a Termelési logisztika című kurzust?66.17)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Gyártórendszerek logisztikája című kurzust?66.18)

n=4Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Szolgáltatási logisztika című kurzust?66.19)

n=4Igen 25%

Nem 75%

67. Programozási paradigma kurzus értékelése67. Programozási paradigma kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

67.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,5
md=4
elt.=1

0%

1

25%

2

0%

3

75%

4
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Mennyire voltak megtartva az órák?67.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3,3
md=4
elt.=1,5

25%

1

0%

2

0%

3

75%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

67.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3,5
md=4
elt.=1

0%

1

25%

2

0%

3

75%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

67.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?67.6)

n=3Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége67.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége67.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Órák és konzultáció hasznossága?67.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,3
md=4
elt.=1,5

25%

1

0%

2

0%

3

75%

4

Oktató elérhetősége?67.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

68. Algoritmus elmélet kurzus értékelése68. Algoritmus elmélet kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

68.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?68.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

68.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

68.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?68.6)

n=3Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége68.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége68.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?68.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?68.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

69. Diszkrét matematika I. kurzus értékelése69. Diszkrét matematika I. kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

69.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?69.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3,5
md=4
elt.=1

0%

1

25%

2

0%

3

75%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

69.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

69.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?69.6)

n=4Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége69.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége69.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Órák és konzultáció hasznossága?69.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?69.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

70. Matematikai logika és alkalmazásai kurzus értékelése70. Matematikai logika és alkalmazásai kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

70.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?70.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

70.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

70.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?70.6)

n=2Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége70.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége70.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?70.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?70.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

72. Az adatbányászat elmélete és technológiája kurzus értékelése72. Az adatbányászat elmélete és technológiája kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

72.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Mennyire voltak megtartva az órák?72.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

72.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

72.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?72.6)

n=3Igen 33.3%

Nem 66.7%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége72.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége72.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Órák és konzultáció hasznossága?72.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?72.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

80. Anyagáramlási rendszerek elmélete kurzus értékelése80. Anyagáramlási rendszerek elmélete kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

80.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?80.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

80.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

80.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4
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A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?80.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége80.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége80.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?80.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?80.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

82. Beszerzési és elosztási logisztika kurzus értékelése82. Beszerzési és elosztási logisztika kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

82.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?82.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

82.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

82.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?82.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége82.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége82.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Órák és konzultáció hasznossága?82.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?82.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

85. Szolgáltatási logisztika kurzus értékelése85. Szolgáltatási logisztika kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

85.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?85.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

85.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

85.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?85.6)

n=1Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége85.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége85.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?85.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?85.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

86. Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola86. Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola

Tanulta Ön Az európai jog közös történeti, társadalmi gyökerei című kurzust?86.1)

n=8Igen 100%

Nem 0%
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Tanulta Ön Az alkotmányjog és az alkotmánybíráskodás fejlődési tendenciái című kurzust?86.2)

n=8Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön az Államtudományok (közigazgatási jog, pénzügyi jog, nemzetközi jog) fejlődési tendenciái című kurzust?86.3)

n=8Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön A jelenkori jogelméleti gondolkodás főbb irányzatai című kurzust?86.4)

n=8Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön a Tudományelmélet című kurzust?86.5)

n=8Igen 50%

Nem 50%

Tanulta Ön A civilisztikai tudományok fejlődési tendenciái című kurzust?86.6)

n=8Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön a Jogharmonizáció és jogegységesítés az Európai Közösségi Jogban című kurzust?86.7)

n=8Igen 87.5%

Nem 12.5%

Tanulta Ön A bűnügyi tudományok fejlődési irányai című kurzust?86.8)

n=8Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön a Munkajog, agrárjog és környezetvédelmi jog az Európai Unióban című kurzust?86.9)

n=8Igen 75%

Nem 25%

87. Az európai jog közös történeti, társadalmi gyökerei kurzus értékelése87. Az európai jog közös történeti, társadalmi gyökerei kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

87.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

37,5%

3

62,5%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?87.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3,7
md=4
elt.=0,8

0%

1

14,3%

2

0%

3

85,7%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

87.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4
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Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

87.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?87.6)

n=8Igen 12.5%

Nem 87.5%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége87.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

Oktató felkészültsége87.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

37,5%

3

62,5%

4

Órák és konzultáció hasznossága?87.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,6
md=4
elt.=0,7

0%

1

12,5%

2

12,5%

3

75%

4

Oktató elérhetősége?87.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

88. Az alkotmányjog és az alkotmánybíráskodás fejlődési tendenciái kurzus értékelése88. Az alkotmányjog és az alkotmánybíráskodás fejlődési tendenciái kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

88.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3
md=3
elt.=1,2

14,3%

1

14,3%

2

28,6%

3

42,9%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?88.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3,4
md=4
elt.=0,8

0%

1

14,3%

2

28,6%

3

57,1%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

88.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,4
md=4
elt.=0,9

0%

1

25%

2

12,5%

3

62,5%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

88.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?88.6)

n=8Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége88.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,5
md=4
elt.=0,9

0%

1

25%

2

0%

3

75%

4
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Oktató felkészültsége88.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,6
md=4
elt.=0,7

0%

1

12,5%

2

12,5%

3

75%

4

Órák és konzultáció hasznossága?88.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3
md=4
elt.=1,4

25%

1

12,5%

2

0%

3

62,5%

4

Oktató elérhetősége?88.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,3
md=3,5
elt.=0,9

0%

1

25%

2

25%

3

50%

4

89. Az államtudományok (közigazgatási jog, pénzügyi jog, nemzetközi jog) fejlődési tendenciái kurzus értékelése89. Az államtudományok (közigazgatási jog, pénzügyi jog, nemzetközi jog) fejlődési tendenciái kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

89.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3,4
md=4
elt.=0,8

0%

1

14,3%

2

28,6%

3

57,1%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?89.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

42,9%

3

57,1%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

89.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

89.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

42,9%

3

57,1%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?89.6)

n=6Igen 16.7%

Nem 83.3%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége89.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

42,9%

3

57,1%

4

Oktató felkészültsége89.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

28,6%

3

71,4%

4

Órák és konzultáció hasznossága?89.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3,4
md=4
elt.=0,8

0%

1

14,3%

2

28,6%

3

57,1%

4

Oktató elérhetősége?89.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

42,9%

3

57,1%

4
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90. A jelenkori jogelméleti gondolkodás főbb irányzatai kurzus értékelése90. A jelenkori jogelméleti gondolkodás főbb irányzatai kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

90.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?90.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

90.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

90.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,6
md=4
elt.=0,7

0%

1

12,5%

2

12,5%

3

75%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?90.6)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége90.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

Oktató felkészültsége90.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?90.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Oktató elérhetősége?90.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

91. Tudományelmélet kurzus értékelése91. Tudományelmélet kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

91.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?91.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

91.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

91.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?91.6)

n=3Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége91.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége91.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?91.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Oktató elérhetősége?91.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=4
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

92. A civilisztikai tudományok fejlődési tendenciái kurzus értékelése92. A civilisztikai tudományok fejlődési tendenciái kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

92.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,8
md=4
elt.=0,7

0%

1

12,5%

2

0%

3

87,5%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?92.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3,6
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

42,9%

3

57,1%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

92.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

92.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?92.6)

n=7Igen 14.3%

Nem 85.7%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége92.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4



PhD kurzusért. új kérdőív 2019

2024.07.23 EvaSys kiértékelés Oldal48

Oktató felkészültsége92.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

Órák és konzultáció hasznossága?92.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

Oktató elérhetősége?92.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,6
md=4
elt.=0,7

0%

1

12,5%

2

12,5%

3

75%

4

93. Jogharmonizáció és jogegységesítés az Európai Közösségi Jogban kurzus értékelése93. Jogharmonizáció és jogegységesítés az Európai Közösségi Jogban kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

93.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?93.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,3
md=3,5
elt.=0,8

0%

1

16,7%

2

33,3%

3

50%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

93.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3,6
md=4
elt.=0,8

0%

1

14,3%

2

14,3%

3

71,4%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

93.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?93.6)

n=6Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége93.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége93.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

14,3%

3

85,7%

4

Órák és konzultáció hasznossága?93.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

14,3%

3

85,7%

4

Oktató elérhetősége?93.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=7
átl.=3,6
md=4
elt.=0,8

0%

1

14,3%

2

14,3%

3

71,4%

4
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94. A bűnügyi tudományok fejlődési irányai kurzus értékelése94. A bűnügyi tudományok fejlődési irányai kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

94.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,5
md=4
elt.=0,8

0%

1

12,5%

2

25%

3

62,5%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?94.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

28,6%

3

71,4%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

94.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,6
md=4
elt.=0,7

0%

1

12,5%

2

12,5%

3

75%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

94.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,6
md=4
elt.=0,7

0%

1

12,5%

2

12,5%

3

75%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?94.6)

n=8Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége94.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,5
md=4
elt.=1,1

12,5%

1

0%

2

12,5%

3

75%

4

Oktató felkészültsége94.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,8
md=4
elt.=0,7

0%

1

12,5%

2

0%

3

87,5%

4

Órák és konzultáció hasznossága?94.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,4
md=4
elt.=1,1

12,5%

1

0%

2

25%

3

62,5%

4

Oktató elérhetősége?94.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,3
md=4
elt.=1,2

12,5%

1

12,5%

2

12,5%

3

62,5%

4

95. Munkajog, agrárjog és környezetvédelmi jog az Európai Unióban kurzus értékelése95. Munkajog, agrárjog és környezetvédelmi jog az Európai Unióban kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

95.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?95.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

95.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

95.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?95.6)

n=5Igen 20%

Nem 80%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége95.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége95.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Órák és konzultáció hasznossága?95.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,5
md=4
elt.=0,8

0%

1

16,7%

2

16,7%

3

66,7%

4

Oktató elérhetősége?95.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

96. "Vállalkozáselmélet- és Gyakorlat" Doktori Iskola96. "Vállalkozáselmélet- és Gyakorlat" Doktori Iskola

Tanulta Ön a Közgazdasági elméletek című kurzust?96.1)

n=12Igen 100%

Nem 0%

Tanulta Ön a Kvantitatív módszerek című kurzust?96.2)

n=12Igen 66.7%

Nem 33.3%

Tanulta Ön a Térgazdaságtan című kurzust?96.3)

n=10Igen 20%

Nem 80%

Tanulta Ön az Összehasonlító gazdaságtan című kurzust?96.4)

n=10Igen 30%

Nem 70%

Tanulta Ön a Pénzügyek ill. Vállalatgazdaságtan című kurzust?96.5)

n=11Igen 54.5%

Nem 45.5%
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Tanulta Ön a Marketingelmélet című kurzust?96.6)

n=9Igen 88.9%

Nem 11.1%

Tanulta Ön a Szervezetelméletek című kurzust?96.7)

n=10Igen 60%

Nem 40%

Tanulta Ön az Üzleti előrejelzések című kurzust?96.8)

n=11Igen 27.3%

Nem 72.7%

Tanulta Ön a Közösségi gazdaságtan című kurzust?96.9)

n=10Igen 20%

Nem 80%

Tanulta Ön a Modern piacelmélet című kurzust?96.10)

n=10Igen 20%

Nem 80%

Tanulta Ön a Regionális elemzések eszköztára című kurzust?96.11)

n=10Igen 20%

Nem 80%

Tanulta Ön a Világgazdaságtan című kurzust?96.12)

n=10Igen 20%

Nem 80%

Tanulta Ön a Világgazdasági régiók elemzése című kurzust?96.13)

n=10Igen 20%

Nem 80%

Tanulta Ön a Piacelemzések módszertana című kurzust?96.14)

n=9Igen 22.2%

Nem 77.8%

Tanulta Ön a Társadalmi marketing paradigmái, alkalmazása című kurzust?96.15)

n=9Igen 11.1%

Nem 88.9%

Tanulta Ön a Nemzetközi marketing című kurzust?96.16)

n=9Igen 11.1%

Nem 88.9%
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Tanulta Ön a Stratégiai és innováció menedzsment című kurzust?96.17)

n=12Igen 50%

Nem 50%

Tanulta Ön a Projektmenedzsment című kurzust?96.18)

n=12Igen 41.7%

Nem 58.3%

Tanulta Ön a Humánerőforrás menedzsment című kurzust?96.19)

n=10Igen 30%

Nem 70%

Tanulta Ön a Nemzetközi számvitel hatása a hazai gyakorlatra című kurzust?96.20)

n=8Igen 0%

Nem 100%

Tanulta Ön a Nemzetközi pénzügyek című kurzust?96.21)

n=9Igen 11.1%

Nem 88.9%

Tanulta Ön a Közszolgáltató vállalatok gazdálkodása című kurzust?96.22)

n=11Igen 27.3%

Nem 72.7%

Tanulta Ön a Kontrollingrendszerek fejlődéstörténete és fejlesztése című kurzust?96.23)

n=10Igen 10%

Nem 90%

Tanulta Ön a Vezetői gazdaságtan című kurzust?96.24)

n=9Igen 11.1%

Nem 88.9%

Tanulta Ön a Vállalkozások makrogazdasági környezete című kurzust?96.25)

n=9Igen 0%

Nem 100%

97. Közgazdasági elméletek kurzus értékelése97. Közgazdasági elméletek kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

97.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?97.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3,9
md=4
elt.=0,3

0%

1

0%

2

8,3%

3

91,7%

4
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Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

97.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

97.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?97.6)

n=11Igen 45.5%

Nem 54.5%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége97.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,9
md=4
elt.=0,3

0%

1

0%

2

8,3%

3

91,7%

4

Oktató felkészültsége97.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,9
md=4
elt.=0,3

0%

1

0%

2

8,3%

3

91,7%

4

Órák és konzultáció hasznossága?97.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Oktató elérhetősége?97.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=12
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

98. Kvantitatív módszerek kurzus értékelése98. Kvantitatív módszerek kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

98.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?98.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

98.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

98.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?98.6)

n=8Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!



PhD kurzusért. új kérdőív 2019

2024.07.23 EvaSys kiértékelés Oldal54

Oktató segítőkészsége98.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Oktató felkészültsége98.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?98.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?98.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

99. Térgazdaságtan kurzus értékelése99. Térgazdaságtan kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

99.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?99.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

99.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

99.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?99.6)

n=2Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége99.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége99.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?99.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Oktató elérhetősége?99.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

100. Összehasonlító gazdaságtan kurzus értékelése100. Összehasonlító gazdaságtan kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

100.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=3,7
md=4
elt.=0,6

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?100.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

100.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

100.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?100.6)

n=2Igen 0%

Nem 100%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége100.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége100.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?100.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?100.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

101. Pénzügyek ill. Vállalatgazdaságtan kurzus értékelése101. Pénzügyek ill. Vállalatgazdaságtan kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

101.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?101.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4



PhD kurzusért. új kérdőív 2019

2024.07.23 EvaSys kiértékelés Oldal56

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

101.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

101.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?101.6)

n=5Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége101.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Oktató felkészültsége101.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Órák és konzultáció hasznossága?101.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Oktató elérhetősége?101.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

102. Marketingelmélet kurzus értékelése102. Marketingelmélet kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

102.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?102.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

102.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

102.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?102.6)

n=6Igen 83.3%

Nem 16.7%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!
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Oktató segítőkészsége102.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége102.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?102.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

12,5%

3

87,5%

4

Oktató elérhetősége?102.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=8
átl.=3,8
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

103. Szervezetelméletek kurzus értékelése103. Szervezetelméletek kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

103.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?103.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,2
md=3,5
elt.=1

0%

1

33,3%

2

16,7%

3

50%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

103.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,3
md=4
elt.=1

0%

1

33,3%

2

0%

3

66,7%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

103.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?103.6)

n=6Igen 66.7%

Nem 33.3%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége103.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Oktató felkészültsége103.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?103.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4
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Oktató elérhetősége?103.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,3
md=4
elt.=1

0%

1

33,3%

2

0%

3

66,7%

4

104. Üzleti előrejelzések kurzus értékelése104. Üzleti előrejelzések kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

104.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?104.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

104.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

104.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?104.6)

n=3Igen 66.7%

Nem 33.3%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége104.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége104.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?104.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?104.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

105. Közösségi gazdaságtan kurzus értékelése105. Közösségi gazdaságtan kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

105.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?105.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

105.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

105.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?105.6)

n=2Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége105.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége105.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?105.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?105.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

106. Modern piacelmélet kurzus értékelése106. Modern piacelmélet kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

106.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?106.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

106.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

106.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?106.6)

n=2Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!
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Oktató segítőkészsége106.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége106.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?106.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?106.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

107. Regionális elemzések eszköztára kurzus értékelése107. Regionális elemzések eszköztára kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

107.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?107.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

107.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

107.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?107.6)

n=2Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége107.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége107.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?107.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4



PhD kurzusért. új kérdőív 2019

2024.07.23 EvaSys kiértékelés Oldal61

Oktató elérhetősége?107.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

108. Világgazdaságtan kurzus értékelése108. Világgazdaságtan kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

108.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?108.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

108.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

108.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?108.6)

n=2Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége108.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége108.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?108.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?108.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

109. Világgazdasági régiók elemzése kurzus értékelése109. Világgazdasági régiók elemzése kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

109.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?109.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

109.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

109.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?109.6)

n=2Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége109.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége109.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?109.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?109.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

110. Piacelemzések módszertana kurzus értékelése110. Piacelemzések módszertana kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

110.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?110.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

110.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

110.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége110.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Oktató felkészültsége110.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?110.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?110.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

111. Társadalmi marketing paradigmái, alkalmazása kurzus értékelése111. Társadalmi marketing paradigmái, alkalmazása kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

111.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?111.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

111.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

111.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?111.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége111.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége111.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?111.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?111.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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112. Nemzetközi marketing kurzus értékelése112. Nemzetközi marketing kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

112.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?112.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

112.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

112.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?112.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége112.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató felkészültsége112.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?112.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Oktató elérhetősége?112.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

113. Stratégiai és innováció menedzsment kurzus értékelése113. Stratégiai és innováció menedzsment kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

113.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?113.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,7
md=4
elt.=0,8

0%

1

16,7%

2

0%

3

83,3%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

113.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4
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Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

113.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3,5
md=4
elt.=0,8

0%

1

16,7%

2

16,7%

3

66,7%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?113.6)

n=5Igen 80%

Nem 20%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége113.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Oktató felkészültsége113.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,8
md=4
elt.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4

Órák és konzultáció hasznossága?113.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,5
md=4
elt.=0,8

0%

1

16,7%

2

16,7%

3

66,7%

4

Oktató elérhetősége?113.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=6
átl.=3,7
md=4
elt.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

114. Projektmenedzsment kurzus értékelése114. Projektmenedzsment kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

114.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?114.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

114.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

114.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?114.6)

n=5Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége114.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Oktató felkészültsége114.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?114.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?114.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=5
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

115. Humánerőforrás menedzsment kurzus értékelése115. Humánerőforrás menedzsment kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

115.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?115.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

115.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

115.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?115.6)

n=2Igen 50%

Nem 50%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége115.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége115.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?115.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Oktató elérhetősége?115.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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117. Nemzetközi pénzügyek kurzus értékelése117. Nemzetközi pénzügyek kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

117.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?117.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

117.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

117.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?117.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége117.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége117.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?117.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?117.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

118. Közszolgáltató vállalatok gazdálkodása kurzus értékelése118. Közszolgáltató vállalatok gazdálkodása kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

118.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?118.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

118.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

118.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?118.6)

n=3Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége118.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége118.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?118.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?118.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=3
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

119. Kontrollingrendszerek fejlődéstörténete és fejlesztése kurzus értékelése119. Kontrollingrendszerek fejlődéstörténete és fejlesztése kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

119.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?119.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

119.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

119.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?119.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége119.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Oktató felkészültsége119.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?119.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?119.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

120. Vezetői gazdaságtan kurzus értékelése120. Vezetői gazdaságtan kurzus értékelése

Mennyire volt elégedett az oktatott tárgy
minőségével?

120.2)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire voltak megtartva az órák?120.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Biztosította, kijelölte az oktató a tárgy
teljesítéséhez szükséges tananyagot, feladatot?

120.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mennyire volt teljesíthető a kurzus
követelményrendszere?

120.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

A tárgy komplex vizsga-tárgy volt?120.6)

n=1Igen 100%

Nem 0%

 Mennyire volt elégedett az alábbiakkal? Kérjük, jelölje az 1-4-ig terjedő skálán!

Oktató segítőkészsége120.7)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató felkészültsége120.8)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Órák és konzultáció hasznossága?120.9)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Oktató elérhetősége?120.10)
Teljes mértékben
elégedett voltam

Egyáltalán nem
voltam elégedett

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

5. Geoinformatika kurzus értékelése5. Geoinformatika kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?5.1)

Dr Endre Dobos

6. Hidrogeológia kurzus értékelése6. Hidrogeológia kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?6.1)

Dr Peter Szucs

Prof. Dr. Szűcs Péter

7. Keverékek áramlása kurzus értékelése7. Keverékek áramlása kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?7.1)

Dr. Faitli József 

8. Modern statisztikai módszerek kurzus értékelése8. Modern statisztikai módszerek kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?8.1)

Dr Norbert Szabo

Dr. habil. Szabó Norbert Péter

Szabó Norbert Péter

10. Történeti földtan kurzus értékelése10. Történeti földtan kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?10.1)

Prof. Dr. Less György, DSc

11. Fejezetek a kontinuum-fizikából kurzus értékelése11. Fejezetek a kontinuum-fizikából kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?11.1)

Dobróka Mihály

12. Geofizikai inverzió kurzus értékelése12. Geofizikai inverzió kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?12.1)

Dobróka Mihály

14. Felülettechnológiák kurzus értékelése14. Felülettechnológiák kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?14.1)

Peter Baumli

Professor Dr. George Kaptay and Dr. Peter Baumli
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16. Kémiai metallurgia elméleti alapjai kurzus értékelése16. Kémiai metallurgia elméleti alapjai kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?16.1)

good

18. Öntészeti folyamatok szimulációja kurzus értékelése18. Öntészeti folyamatok szimulációja kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?18.1)

Dr Molnár Dániel

20. Öntödei formázóanyagok és technológiák kurzus értékelése20. Öntödei formázóanyagok és technológiák kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?20.1)

good

21. Fémöntészeti ötvözetek és technológiák kurzus értékelése21. Fémöntészeti ötvözetek és technológiák kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?21.1)

Dr Fegyverneki György

22. Öntöttvas elmélet kurzus értékelése22. Öntöttvas elmélet kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?22.1)

good

23. Anyagok térfogati és határfelületi egyensúlya kurzus értékelése23. Anyagok térfogati és határfelületi egyensúlya kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?23.1)

Professor Dr. George Kaptay

24. Nanotechnológiák kurzus értékelése24. Nanotechnológiák kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?24.1)

Dr. Peter Baumli

Peter Baumli

Peter baumli

good

25. A képlékenyalakítás elmélete kurzus értékelése25. A képlékenyalakítás elmélete kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?25.1)

good

28. Lézersugaras technológiák kurzus értékelése28. Lézersugaras technológiák kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?28.1)

good
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29. Röntgendiffrakciós módszerek kurzus értékelése29. Röntgendiffrakciós módszerek kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?29.1)

Dr Mertinger Valéria

Dr. Mertinger Valeria

good

martenger 

30. Fémkompozitok kurzus értékelése30. Fémkompozitok kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?30.1)

good

31. Szilárd fázisú átalakulások kurzus értékelése31. Szilárd fázisú átalakulások kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?31.1)

good

32. Kristályosodás kurzus értékelése32. Kristályosodás kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?32.1)

Dr Roósz András

33. Képelemzés kurzus értékelése33. Képelemzés kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?33.1)

Dr Gácsi Zoltán

good

38. Numerikus szimulációs eljárások kurzus értékelése38. Numerikus szimulációs eljárások kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?38.1)

Dr Barkóczy Péter

39. Égés- és gázosításelmélet kurzus értékelése39. Égés- és gázosításelmélet kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?39.1)

Dr. Palotás Árpád Bence

Dr. Palotás Árpád Bence 

41. Tűzálló anyagok vizsgálati módszerei kurzus értékelése41. Tűzálló anyagok vizsgálati módszerei kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?41.1)

Dr. Póliska Csaba (2 előfordulás)

good
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42. Transzmissziós számítások kurzus értékelése42. Transzmissziós számítások kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?42.1)

Dr. Szűcs István

Dr. Szűcs István 

43. Kerámiák mechanikája és technológiája kurzus értékelése43. Kerámiák mechanikája és technológiája kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?43.1)

Prof. Dr. Gömze A. László

46. PVC anyag-ismeret kurzus értékelése46. PVC anyag-ismeret kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?46.1)

good

54. Adatelemzés kurzus értékelése54. Adatelemzés kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?54.1)

Dr. Bánhidi Olivér

Oliver banahidi

57. Anyagtudomány kurzus értékelése57. Anyagtudomány kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?57.1)

Dr. Nagy Gyula (7 előfordulás)

Dr. Tisza Miklós 

Dr.Nagy Gyula

Prof. Dr. Tisza Miklós

58. Hidrodinamika kurzus értékelése58. Hidrodinamika kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?58.1)

Dr.Baranyi László

Prof. Dr. Baranyi László

59. Kontinuummechanika kurzus értékelése59. Kontinuummechanika kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?59.1)

Dr. Szeidl György (7 előfordulás)

Dr.Szeidl György

Prof. Dr. Gyorgy Szeidl

Prof. Dr. Szeidl György

Szeidl György



PhD kurzusért. új kérdőív 2019

2024.07.23 EvaSys kiértékelés Oldal74

60. Módszeres géptervezés kurzus értékelése60. Módszeres géptervezés kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?60.1)

Dr. Kamondi László

Dr. Szávai Szabolcs 

Prof. Dr. Karoly Jarmai

61. Modern analízis kurzus értékelése61. Modern analízis kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?61.1)

Dr. Házy Attila (4 előfordulás)

Dr. Makó Judit (3 előfordulás)

Dr. Makó Judit 

Dr.Házy Attila

Lengyelné Dr. Szilágyi Szilvia

nem emlékszem

62. Numerikus módszerek I. kurzus értékelése62. Numerikus módszerek I. kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?62.1)

Dr. Körei Attila

Dr. Körey Attila (2 előfordulás)

Dr.Körei Attila

nem emlékszem

63. Termodinamika I. kurzus értékelése63. Termodinamika I. kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?63.1)

Dr. Czibere Tibor

Dr.Czibere Tibor

Prof. Dr. Czibere Tibor

64. Termodinamika II. kurzus értékelése64. Termodinamika II. kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?64.1)

Dr.Czibere Tibor

65. Tribológia kurzus értékelése65. Tribológia kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?65.1)

Dr. Szabó Ferenc

67. Programozási paradigma kurzus értékelése67. Programozási paradigma kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?67.1)

Dr. Mileff Péter (3 előfordulás)
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Mileff Péter

68. Algoritmus elmélet kurzus értékelése68. Algoritmus elmélet kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?68.1)

Dr. Házy Attila (2 előfordulás)

Házy Attila

69. Diszkrét matematika I. kurzus értékelése69. Diszkrét matematika I. kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?69.1)

Dr. Szigeti Jenő

Dr. Árvai-Homolya Szilvia

Prof. Dr. Szigeti Jenő

Szigeti Jenő

70. Matematikai logika és alkalmazásai kurzus értékelése70. Matematikai logika és alkalmazásai kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?70.1)

Dr. habil Radaleczki Sándor

Radeleczki Sándor

72. Az adatbányászat elmélete és technológiája kurzus értékelése72. Az adatbányászat elmélete és technológiája kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?72.1)

Dr. Kovács László

Dr. Kovács László

Kovács László

80. Anyagáramlási rendszerek elmélete kurzus értékelése80. Anyagáramlási rendszerek elmélete kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?80.1)

Prof. Dr. Illés Béla

82. Beszerzési és elosztási logisztika kurzus értékelése82. Beszerzési és elosztási logisztika kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?82.1)

Dr. Bányainé Dr. Tóth Ágota

85. Szolgáltatási logisztika kurzus értékelése85. Szolgáltatási logisztika kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?85.1)

Dr. Bányai Tamás

87. Az európai jog közös történeti, társadalmi gyökerei kurzus értékelése87. Az európai jog közös történeti, társadalmi gyökerei kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?87.1)

Dr. Koncz Ibolya Katalin
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Dr. Koncz Ibolya Katalin és Prof. Dr. Sáry Pál

Dr. Turkovicsné Dr. Koncz Ibolya

Dr. Turkovicsné Dr. Koncz Ibolya Katalin

Koncz Ibolya

dr. Turkovicsné dr. Koncz Ibolya Katalin és dr. Sáry Pál
a két oktatót meglehetősen eltérően lehet értékelni, míg előbbivel inkább nem voltam elégedett, utóbbival teljes mértékben elégedett
voltam

88. Az alkotmányjog és az alkotmánybíráskodás fejlődési tendenciái kurzus értékelése88. Az alkotmányjog és az alkotmánybíráskodás fejlődési tendenciái kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?88.1)

Bragyova András (2 előfordulás)

Bragyova Professzor Úr

Dr. Bragyova András (2 előfordulás)

Dr. Bragyova András egyetemi tanár

Prof. Dr. Bragyova András

dr. Bragyova András

89. Az államtudományok (közigazgatási jog, pénzügyi jog, nemzetközi jog) fejlődési tendenciái kurzus értékelése89. Az államtudományok (közigazgatási jog, pénzügyi jog, nemzetközi jog) fejlődési tendenciái kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?89.1)

Dr. Torma András egyetemi tanár

Dr. Torma András, Dr. Erdős Éva, Dr. Kirs Eszter

Prof. Dr. Torma András, Dr. Erdős Éva, Dr. Angyal Zoltán

Torma Professzor Úr, Erdős Éva docens asszony, Raisz Anikó docens asszony

Többek között Torma András

dr. Torma András

90. A jelenkori jogelméleti gondolkodás főbb irányzatai kurzus értékelése90. A jelenkori jogelméleti gondolkodás főbb irányzatai kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?90.1)

Dr. Szabó Miklós (2 előfordulás)

Dr. Szabó Miklós egyetemi tanár

Prof. Dr. Szabó Miklós

Szabó Miklós (2 előfordulás)

Szabó Miklós Professzor Úr

dr. Szabó Miklós

91. Tudományelmélet kurzus értékelése91. Tudományelmélet kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?91.1)

Bragyova András

Dr. Bragyova András (2 előfordulás)

Dr. Bragyova András egyetemi tanár
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92. A civilisztikai tudományok fejlődési tendenciái kurzus értékelése92. A civilisztikai tudományok fejlődési tendenciái kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?92.1)

Barta Judit

Barta Judit docens asszony, Leszkoven László docens úr

Dr. Barta Judit

Dr. Barta Judit egyetemi docens

Dr. Leszkovan László, Dr. Barta Judit 

Dr. Leszkoven László

Leszkoven László

dr. Barta Judit

93. Jogharmonizáció és jogegységesítés az Európai Közösségi Jogban kurzus értékelése93. Jogharmonizáció és jogegységesítés az Európai Közösségi Jogban kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?93.1)

Angyal Zoltán docens úr

Dr. Wopera Zsuzsa

Dr. Wopera Zsuzsa egyetemi tanár

Dr. Wopera Zsuzsa, Dr. Angyal Zoltán

Prof. Dr. Wopera Zsuzsa

Wopera Zsuzsanna

dr. Wopera Zsuzsa

94. A bűnügyi tudományok fejlődési irányai kurzus értékelése94. A bűnügyi tudományok fejlődési irányai kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?94.1)

Dr. Farkas Ákos (2 előfordulás)

Dr. Farkas Ákos egyetemi tanár

Farkas Ákos

Farkas Ákos Professzor Úr, Róth Erika Professzor Asszony

Prof. Dr. Farkas Ákos

Róth Erika

dr. Farkas Ákos

95. Munkajog, agrárjog és környezetvédelmi jog az Európai Unióban kurzus értékelése95. Munkajog, agrárjog és környezetvédelmi jog az Európai Unióban kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?95.1)

Dr. Prugberger Tamás (2 előfordulás)

Dr. Prugberger Tamás egyetemi tanár

Prugberger Tamás (2 előfordulás)

dr. Prugberger Tamás
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97. Közgazdasági elméletek kurzus értékelése97. Közgazdasági elméletek kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?97.1)

Bartha Zoltan

Dr. Karajz Sándor (6 előfordulás)

Karajz Sándor

98. Kvantitatív módszerek kurzus értékelése98. Kvantitatív módszerek kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?98.1)

Dr. Szilágyi Roland (2 előfordulás)

Prof. Dr. Besenyei Lajos

Szilágyi Roland

99. Térgazdaságtan kurzus értékelése99. Térgazdaságtan kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?99.1)

Kocziszky György

Prof. Dr. Kocziszky György

100. Összehasonlító gazdaságtan kurzus értékelése100. Összehasonlító gazdaságtan kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?100.1)

Benedek József

Prof. Dr. Benedek József

101. Pénzügyek ill. Vállalatgazdaságtan kurzus értékelése101. Pénzügyek ill. Vállalatgazdaságtan kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?101.1)

Bozsik Sándor

Dr. Bozsik Sándor

Dr. Illés Mária

Prof. Dr. Illés Mária

Prof. Dr. Illés Mária (ha úgy értik a kérdést hogy vagy Pénzügyek vagy Vállalatgazdaságtan tantárgy...egyébként
Vállalatgazdaságtanra értem a válaszaimat)

102. Marketingelmélet kurzus értékelése102. Marketingelmélet kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?102.1)

Dr. Piskóti István

Nagy szabolg

Prof. Dr. Piskóti István (4 előfordulás)

103. Szervezetelméletek kurzus értékelése103. Szervezetelméletek kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?103.1)

Veresné Prof. Dr. Somosi Marian
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Veresné Prof. Dr. Somosi Mariann

104. Üzleti előrejelzések kurzus értékelése104. Üzleti előrejelzések kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?104.1)

Dr. Varga Beatrix

105. Közösségi gazdaságtan kurzus értékelése105. Közösségi gazdaságtan kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?105.1)

Dr. Bartha Zoltán

106. Modern piacelmélet kurzus értékelése106. Modern piacelmélet kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?106.1)

Sáfrányné Dr. Gubik Andrea

107. Regionális elemzések eszköztára kurzus értékelése107. Regionális elemzések eszköztára kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?107.1)

Dr. Tóth Géza

Tóth Géza

108. Világgazdaságtan kurzus értékelése108. Világgazdaságtan kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?108.1)

Dr. Nagy Zoltán

Nagy Zoltán

109. Világgazdasági régiók elemzése kurzus értékelése109. Világgazdasági régiók elemzése kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?109.1)

Dr. Nagy Zoltán

Nagy Zoltán

110. Piacelemzések módszertana kurzus értékelése110. Piacelemzések módszertana kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?110.1)

Dr. Molnár László (2 előfordulás)

111. Társadalmi marketing paradigmái, alkalmazása kurzus értékelése111. Társadalmi marketing paradigmái, alkalmazása kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?111.1)

Prof. Dr. Piskóti istván

112. Nemzetközi marketing kurzus értékelése112. Nemzetközi marketing kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?112.1)

Dr. Dankó László
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113. Stratégiai és innováció menedzsment kurzus értékelése113. Stratégiai és innováció menedzsment kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?113.1)

Balaton Karoly

118. Közszolgáltató vállalatok gazdálkodása kurzus értékelése118. Közszolgáltató vállalatok gazdálkodása kurzus értékelése

Ki volt a kurzus oktatója?118.1)

Kádárné Dr. Horváth Ágnes


